

周口日报

ZHOUKOU RIBAO

2018年6月7日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版
星期四 戊戌年四月廿四 国内统一刊号 CN41—0049 总第8097期 http://www.zhld.com

河南省一级报纸

刘继标主持召开市委常委会会议

传达学习中央第一环境保护督察组对河南省开展“回头看”工作动员会精神，研究部署推动工业经济高质量发展等工作

本报讯（记者 王艳）6月6日下午，市委书记刘继标主持召开市委常委会会议，传达学习中央第一环境保护督察组对河南省开展“回头看”工作动员会精神，研究部署推动全市工业经济高质量发展等工作。

会议传达学习了朱之鑫、赵英民、王国生在中央第一环境保护督察组对河南省开展“回头看”工作动员会上的讲话精神。

会议强调，中央开展这次环境保护督察“回头看”，是对各级党委、政府及有关部门履行生态文明建设和生态环境保护政治责任的一次全面“体检”。要提升政治站位，把做好迎接“回头看”工作，作为一项重要政治任务，作为检验“四个意识”强不强的重要标尺，进一步提升政治站位、树牢新发展理念，坚决打好污染防治攻坚战。要全力做好配合，自觉接受督察，主动配合督察，全力支持督察，实事求是汇报反映情况，全面准确提供文件资料，积极协调督察活动安排，周密细致做好服务保障，确保“零纰漏、零失误、零差错”。要强化问题整改，对督察组“回头看”发现和移交的问题，要紧盯不放、立行立改，做到问题不查清不放过、整改不到位不放过、责任不落实不放过、群众不满意不放过，同时要做好边督边改信息公开工作。要压实各级责任，坚持党政同责、一岗双责、失职追责，对出现严重环境问题、整改不力的地方、部门和企业，严肃追责问责，决不姑息。

本报讯（记者 李莉）6月6日上午，市长丁福浩对中心城区2018年新开工安置小区项目建设情况暗访督导，发现存在问题，查找症结根源，提出解决方案，督促项目建设尽快掀起高潮，确保征迁群众如期搬入新居。

不发通知，不打招呼，直奔现场，直入工地，丁福浩暗访检查了东新区、川汇区安置小区建设情况。暗访发现，顺和家园、贾鲁嘉苑、金海嘉苑等安置小区施工机械、人员严重不足，管理不规范，没有形成施工场面；建设嘉苑已经形成施工场面，但未形成施工高潮；泰和家园项目管理规范，工程进度较快，施工现场如火如荼。丁福浩要求，项目建设管理单位要加强施工现场的组织和管理，充实施工机械，增加施工人员，赶工期、抢进度，确保项目按原定计划推进。

会议听取了全市工业大会筹备情况汇报，并研究了《关于加快全市工业高质量发展的十条意见》（讨论稿）。

会议指出，近年来，我市始终坚持工业兴市战略，全市工业经济发展成效显著，工业经济总量由2010年的全省第13位攀升至2017年的全省第5位；今年，全市工业经济发展取得“开门红”。要坚持工业兴市战略不动摇，进一步营造“聚焦工业、大干工业、工业兴市”的良好氛围。要为企业发展营造良好环境，坚持以上率下，落实好市级领导联系重点企业制度，想方设法、千方百计帮助企业解决困难和问题。要加快推进工业高质量发展，认真落实我省关于促进转型攻坚发展的相关政策措施，落实好即将出台的《关于加快全市工业

高质量发展的十条意见》，以我市工业经济的高质量发展加快实现周口跨越发展。

会议听取了《周口市城市总体规划（2016~2030）》情况汇报。

会议强调，要把新发展理念落实到总体规划中去，融入总规成果中来，进一步完善提升其科学性与前瞻性。要围绕打造“满城文化半城水、内联外通达江海”的中原港城建设目标，紧扣周口历史文化、优势产业、生态环境等特点，进一步突出周口特色。要坚持规划即法，坚决维护规划的严肃性和权威性，形成科学编制、依法实施、全民遵守的良好氛围。

会议还研究了其他事项。

丁福浩暗访督导2018年新开工安置小区建设情况

设单位要倒排工期、挂图作战，严格按照时间节点保质保量完成任务。要规范施工。严格执行扬尘污染防治标准，落实“六个百分之百”等各项扬尘防治措施。要加强监管。项目管理单位、监理单位要牢固树立质量第一的理念，严把施工、材料等关口，全力打造精品工程、民心工程。要加强协调。项目业主方要经

常深入现场、深入一线，了解情况、主动服务，及时解决项目建设中存在的困难和问题。当前重点要积极协调电力、通信等单位尽快解决电力线路、通信光缆搬迁事宜。要对项目进度、时效、任务和目标完成情况跟踪问效，确保安置房如期交付使用。

市政府秘书长张继林随同暗访。

王富兴寄语市脱贫攻坚各督导组长

忠诚履职 不负信任 交出满意答卷

做到思想到位、作风到位、纪律到位、效率到位，忠诚履职，不负信任，向市委、市政府和全市人民交出一份满意的答卷。

王富兴强调，要坚持标准，查找问题。要对照问题找问题，对照标准找差距，认真对照各类政策、指标和要求，逐项核查，逐项比对，直指问题，直击要害，一针见血，确保把问题找准、

找具体、找到位。要紧盯整改，推动落实。要始终坚持问题导向，切实做到发现问题现场交办、整改问题跟踪问效，抓好问题整改，切实在推动落实上下功夫见实效，确保督导督查科学、有序、高效、精准、务实。

王富兴强调，各级各有关部门要坚决支持督导组开展工作，强化政治保障、工作保障、生活保障，为督导组开展

工作营造良好氛围。

王少青要求，各督导组要进一步增强紧迫感，带着责任感、使命感把各自的工作抓好。要坚持真督真查真促真改，从细处和实处入手，注重举一反三，真正以督查促整改求实效。要守好阵地，打好主动仗，采取科学有效的方法解决问题、化解矛盾，高质高效推动督导工作。



为确保高考、中招期间食品安全，扶沟县食品药品监督管理局切实履行“两个责任”，组织执法人员对考生就餐点、学校周边食堂和各大超市加大食品安全专项检查力度，为高考和中考保驾护航。

记者 谢永静 通讯员 毛文梅 摄



本报讯（记者 王晨）6月5日下午，市长丁福浩带领市环保局、工信委、畜牧局、水利局负责同志，到商水县现场督办中央环保督察组交办部分信访案件整改工作。

中央第一环境保护督察组进驻河南开展“回头看”以来，共交办我市8件信访案件，其中涉及商水县6件。市委、市政府高度重视，严格按照中央第一环保督察组要求，迅速作出安排部署，强力推动问题整改。

丁福浩一行前往中央环保督察组交办案件现场，听汇报、查问题、定措施、促整改，强调必须不折不扣按照中央督察组交办案件整改时限要求，抓紧整改到位，杜绝类似事件再次发生。

丁福浩指出，环境保护是我们的一项基本国策，关系人民福祉，关乎民族未来。特别是当前，环保工作是一项极为重要的政治任务，全市各级各部门要切实提高政治站位，认真贯彻落实习近平总书记生态文明思想，进一步筑牢“绿水青山就是金山银山”的发展理念，全力支持配合好中央环保督察工作，不遮掩、不回避，切实抓好问题整改。

丁福浩强调，环境污染治理没有侥幸，不能麻痹，必须脚踏实地，真抓实干。各级党政领导干部要认真履行环境保护职责，把中央环保督察交办信访案件整改作为当前工作的重中之重，对照整改要求，制订解决方案，明确部门职责，强化督导检查，确保发现问题及时整改到位。要拿出壮士断腕、刮骨疗伤的勇气，下猛药、出硬招，对整改不到位的企业，该停产的坚决停产，该关闭的坚决关闭，切实维护人民群众的利益。

丁福浩强调，环保问题是经济发展中出现的问题，必须用发展的理念、发展的眼光，在发展中统筹解决。要按照习近平总书记河南着力打好“四大保卫战”的要求，牢固树立绿色发展理念，正确处理好发展与环保、脱贫与发展、城镇化与乡村振兴之间的关系，坚决防止一刀切、简单化处理。一方面，要抓好源头治理，建立长效机制，加快环保基础设施建设，提升污染防治能力；另一方面，要为企业发展、群众增收、城乡建设，想办法、找出路，实现高质量绿色发展。同时，要加大整改信息公开力度，把整改方案、过程、结果全程向社会公开，主动接受公众监督，形成全民遵守环保法律、积极参与环境保护的良好社会氛围。

丁福浩主持召开市政府第17次常务会议

研究安全生产工作

本报讯（记者 李莉）6月5日晚，市长丁福浩主持召开市政府第17次常务会议，专题学习《地方党政领导干部安全生产责任制规定》（以下简称《规定》），研究贯彻落实的具体措施，安排部署下一步安全生产工作。

省政府安委会第十六督导组组长、省旅游局副局长张建州和督导组成员到会指导。

副市长张广东、洪利民、王平、王少青、路云，市政府秘书长张继林等出席会议，并就学习贯彻《规定》谈了各自体会。

丁福浩要求，贯彻落实《规定》精神，要提升思想自觉。《规定》是我国安全生产领域第一部党内法规，是贯彻习近平安全生产思想的具体体现，是深化改革的内在要求，是推动发展的现实需要。各级各部门，尤其是党政领导干部，要把学习贯彻好落实好《规定》作为一项政治任务，真正放在心上、抓在手上，落实到行动上。要迅速学习，广泛宣传，对照梳理，主动担当，确保安全生产各项工作落到实处，切实担负起“促

方发展、保一方平安”的责任。

丁福浩强调，要落实具体举措。要学习贯彻《规定》与当前全市安全生产工作重点结合起来，强化风险管控，紧盯事故易发多发、高风险行业领域和薄弱环节，全面开展安全风险辨识评估；强化隐患排查，做到横向到边、纵向到底，不留盲区、不留死角；强化问题整改，做到隐患整改责任、措施、资金、时限、预案“五落实”；强化执法监管，督促企业落实主体责任，切实做到“五个一律”。

丁福浩强调，目前已经进入高温雷雨季节，各级各单位要重点做好汛期安全工作，全力防范应对各类自然灾害引发的生产安全事故。要进一步规范各项应急管理制度，严肃值班纪律，严格落实24小时在岗值班制度，对不按照要求值班的单位，严肃处理。

张建州对我市近期安全生产工作给予充分肯定，并对下一步重点工作提出要求。

路云通报了全市安全生产工作情况。

中央环保督察组公告

为深入贯彻落实习近平生态文明思想，经党中央、国务院批准，中央第一环境保护督察组近日进驻河南省开展环境保护督察“回头看”。根据安排，中央第一环境保护督察组督察进驻时间为1个月，进驻期间（2018年6月1日至7月1日）设立专门值班电话：0371-65603600，专门邮政信箱：郑州市70号专用邮政信箱，邮编：450044。

督察组受理举报电话时间为每天8:00—20:00。

根据党中央、国务院要求和督察组职责，中央环境保护督察组主要受理河南省生态环境保护方面的来信来电举报，其他不属于受理范围的信访问题，将按规定交由被督察地区、单位和有关部门处理。

中央环保督察“回头看” 打好污染防治攻坚战

公示

2018年6月6日，周口市收到中央环境保护督察组举报受理转办第五批信访举报案件，数量共2件，涉及区域分别是商水县1件、西华县1件。目前相关部门正在调查处理中，具体查处结果后续公示。

中央环境保护督察周口市协调保障工作领导小组办公室
2018年6月6日